

Zaštita kukuruza od korova u kasnijim fazama razvoja sa folijarnom prihranom

Prisustvo agresivnih korova u kukuruzu utiče na otežano košenje, siliranje ili berbu, kao i na umanjen prinos. Kada korovi prerastu optimalnu fazu za tretman preparatima za zaštitu, njihovo suzbijanje je znatno otežano i stoga treba na vreme reagovati.

Proverena, efikasna i ekonomična rešenja za suzbijanje korova u kukuruzu u kasnijim fazama porasta:

Talisman je herbicid koji se prvenstveno upotrebljava za suzbijanje uskolisnih korova. Ovaj preparat je u prethodnim sezonama u potpunosti dokazao svoju pouzdanost, snagu, brzinu i ekonomičnost u suzbijanju sirka iz rizoma. Pored sirka iz rizoma, efikasno oslobađa njivu i od travnih semenskih korova (proso korovsko, muhari, sirak iz semena). Prednost ovog preparata je što pored uskolisnih suzbija i neke širokolisne korove u početnim fazama razvoja. Primenjuje se u količini od 1,25 l/ha, kada su korovi u fazi 2-6 listova, a divlji sirak iz rizoma visine 15-20 cm. Formulisan je kao koncentrovana uljna suspenzija i omogućava dobro vezivanje preparata za korove, kao i bezbednost pri upotrebi.

Preparat **Talisman** se radi proširenja spektra delovanja na širokolisne korove može kombinovati sa preparatima **Skaut** ili **Plamen**.

Plamen se primenjuje u dozi od 0,7 l/ha, u fazi do 5. lista kukuruza. Efikasno suzbija najproblematičnije širokolisne korove. Visoko je efikasan u suzbijanju palamide, poponca, ambrozije, gorušice, boce i drugih korova.



Skaut se primenjuje u dozi od 0,25 l/ha, u fazi do 8. lista kukuruza. Ukoliko se primenjuje samostalno potrebno je dodati okvašivač **Alteox Wet 40** u koncentraciji od 0,5%. Skaut

je visoko efikasan u suzbijanju najopasnijih širokolisnih korova u usevu kukuruza. Odlično suzbija abutilon, pepeljugu, štir, gorušicu, mišjakinju, bocu i druge korove.

Kako bi poboljšali prinos, kao i kvalitet zrna kukuruza GFF obezbedila je sledeće preparate:

Activeg vegetative je visoko kvalitetan proizvod za profesionalce koji žele viši prinos. Formulisan je kao tečna NPK formulacija sa povećanim sadržajem azota u aminokiselinskom kompleksu. Direktno utiče na porast useva kukuruza, otklanjajući negativno dejstvo abiotskog i biotskog stresa. Primenom preparata intenziviramo porast kukuruza, uz poboljšanje kvaliteta zrna.



Foligal Cink 700 je folijarna prihrana za poboljšanje opšte kondicije useva. Kukuruz spada u biljnu vrstu veoma osetljivu na nedostatak cinka. Simptomi se mogu primetiti na listu kukuruza u vidu žutih, jasno vidljivih, karakterističnih linija. Cink učestvuje u sintezi auksina, hormona rasta. Neophodan je i u sintezi proteina i nukleinskih kiselina, ali ima i važnu ulogu u

fotosintezi biljaka. Primenom Foligal cink 700, otklanjamo nedostatak cinka na biljkama kukuruza.

Solveg 28:14:14+ME je kristalno vodotopivo đubrivo. Proizvod odlikuje odlična rastvorljivost u vodi i visok sadržaj azota uz fosfor i kalijum. Ekonomično i efikasno folijarno đubriva na koje biljke kukuruza odlično reaguju.

Navedeni proizvodi su kompatibilni sa sredstvima za suzbijanje korova u kukuruzu.

Primer kombinacije za folijarni tretman kukuruza: Talisman 1,25 l/ha+Skaut 0,25+Activeg Vegetative 3 l/ha.

Pre upotrebe preparata obavezno je pročitati uputstvo i ponašati se u skladu sa preporukama!